
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Професійно-технічного 

училища №46 с. Лазірки Оржицього району Полтавської області 

 

29 березня 2024 року                                                                                   с. Лазірки  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Фесянової Олени Іванівни – коменданта гуртожитку Професійно-

технічного училища №46 с. Лазірки Оржицього району Полтавської області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Професійно-технічного 

училища №46 с. Лазірки Оржицього району Полтавської області. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 30, с. Лазірки, 

Лубенський район, Полтавська область, 37263. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 10.08.2023.  

Професійно-технічному училищу №46 с. Лазірки Оржицього району 

Полтавської області було рекомендовано: опрацювати питання щодо 

компенсації витрат за комунальні послуги у відповідності до постанови КМУ 

No261 від 11.03.2022 року; опрацювати питання щодо можливості проведення 

ремонтних робіт, зокрема, даху, четвертого та п’ятого поверхів, загальної 

душової, з метою розвантаження, шляхом переселення до даного МКП, ВПО з 

інших МКП, наприклад закладів шкільної і дошкільної освіти. 

Рекомендації виконано в повному обсязі. 
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Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, дитячого садку, школи, магазину, та зупинки 

громадського транспорту. 

 

Наповненість 

МТП розраховане на проживання 30 осіб, приміщення п’ятиповерхове. 

На момент візиту у МТП проживало 21 ВПО, із них 5 дітей, 2 особи з 

інвалідністю, 8 осіб літнього віку.  

ВПО проживають на 1 та 3 поверхах, на 2 поверсі проживають студенти 

закладу освіти, 4 і 5 поверхи вільні, потребують проведення ремонтних робіт для 

можливості розміщення більшої кількості людей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі. 

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на 

проживання, з правилами проживання ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Обігрів води 

здійснюється за допомогою бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. 

Примусова вентиляція відсутня, при цьому вентилювання приміщень 

здійснюється шляхом провітрювання (відкриття кватирок в кімнатах та місцях 

загального користування). 

 

Харчування 

У МТП наявні 2 кухонних приміщення, які обладнані холодильником, 

столом, мікрохвильовою піччю, електричним чайником, електричною плитою. 

ВПО самостійно готують їжу, з продуктів придбаних за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП в кожній секції наявна окрема вбиральня. В МТП наявна 1 загальна 

душова, яка потребує проведення ремонтних робіт, відсутні перегородки. Також 

наявні 2 відокремлені душові кімнати в окремих секціях, якими можуть 

користуватися всі ВПО. 

У МТП наявні 2 пральні машини. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП наявні вогнегасники та плани евакуації, пожежна сигналізація. 

У МТП наявне укриття в підвалі гуртожитку, облаштоване місцями для 

сидіння, запасом води, доступом до мережі інтернет. 
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Безбар’єрність 

МТП частково облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний 

доступ для маломобільних груп населення, а саме: наявний пандус при вході. У 

МТП відсутня вбиральня та душова кімната, які обладнані для потреб 

маломобільних груп населення. 

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп 

населення. 

При цьому, зі слів адміністрації, маломобільні групи населення з хворобами 

опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП, відповідно, відсутня фактична 

необхідність в переобладнанні вбиральні та душової кімнати. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.  

Видимі сліди грибка чи плісняви не виявлено. 

 

Дозвілля 

У МТП наявний читальний зал, який також слугує місцем для проведення 

зібрань, дитяча кімната, наявна можливість гри у настільний теніс. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому 

відображено основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Всі діти навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання, 

засобами для навчання забезпечені. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно 

працевлаштована 1 особа. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 
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Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації: 

- капітальний ремонт приміщень на 4 та 5 поверхах. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведення капітального ремонту приміщень на 4 та 5 

поверхах, для можливості розміщення більшої кількості ВПО. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області         Сергій БЕЗА 


